

Сценарий проведения праздника к 240-летию И.А.Крылова



Добрый день!
Здравствуйте, ребята!

Кто не слыхал его живого слова?
Кто в жизни с ним не встретился своей?
Бессмертные творения Крылова
Мы с каждым годом любим всё сильней.
Со школьной парты с ними мы сживались,
В те дни букварь постигшие едва.
И в памяти навёки оставались
Крылатые крыловские слова.

Сокровищница мудрости народной
В них людям открывалась до конца,
И голос их прямой и благородный,
К добру и правде призывал сердца.
Всё знал и видел ум певца пытливый,
Всего сильней желая одного,
Чтоб жили жизнью вольной и счастливой
Народ его и родина его.

240 лет назад родился великий баснописец «дедушка Крылов», как любовно его называет народ.

И.А.Крылов родился 13 февраля 1769 году в Москве., в семье бедного дворянина, а после смерти отца, который оставил ему в наследство солдатский сундучок с книгами, жил со своей матерью в глубокой нищете.

Жизнь Крылова в детстве сложилась так, что ему не пришлось учиться в школе. Но стремление к образованию у него было на столько сильным, что

он самоучкой овладел языками, математикой и стал высокообразованным человеком.

С юных лет Крылова влекла к себе литература. Первое произведение Иван Андреевич написал в 14 лет. Это была комическая опера «Кофейница».

В конце 18 – начале 19 века не было среди русских поэтов, наверное, ни одного, который не написал бы басен: писали их и Державин, и Пушкин, и Жуковский и многие другие. Но после того, как с 1806 года одна за другой начали появляться в печати басни Крылова, стало ясно, что все достижения предыдущих баснописцев были только подготовкой к ним.

Иван Андреевич Крылов написал 205 басен и достиг в жанре басни высочайшего совершенства и до настоящего времени остаётся непревзойдённым баснописцем. В баснях Крылова человек и зверь живут у писателя в одном прекрасном мире сказки, разговаривают они на одном языке, великолепно понимают друг друга, по-одинаковому они «думают», «хитрят», обманывают, вызывая наше негодование, сочувствие, жалость, смех.

Мы приглашаем вас в театр,
Чтоб рассказать, что знаем о Крылове,
Раскрыть свой начинающий талант
И показать, как исполняют роли.

Ну что же, ребята. Сегодня мы были артистами, и знатоками басен Ивана Андреевича Крылова. Нам остается поблагодарить всех вас за участие в празднике. И мы надеемся, что басни «дедушки Крылова» ещё долго и долго будут учить нас мудрости, не потеряют своей силы и свежести, так как они обратились в народные пословицы, а народные пословицы живут с народами и их переживают.

«Дедушка Крылов» по-прежнему безраздельно царствует в басенном мире!
Спасибо и до новых встреч!